



(தை 17) 2024 ஜனவரி 31-ம் தேதி புதன்கிழமை

காலை 10.00 மணிக்கு

**திருவாரூர் நகர் மன்ற சாதாரணக் கூட்டம் நடைபெறும் அச்சமயம்**

**கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்**

**முன்னிலை: திருமதி.செ.புவனப்பிரியா செந்தில், நகரமன்ற தலைவர்**

**பொருள் எண் மற்றும் கூட்ட பொருள்கள் விபரம்**

**தீர்மான எண்**

பொருள் எண் : 1

**நகரமன்ற தலைவர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

பொதுமக்களின் குறைகளுக்கு உடனடியாக தீர்வுக்கான "மக்களுடன் முதல்வர்" எனும் சிறப்பு முகாம் நடத்திடும் திட்டத்தினை தொடங்கிவைத்த மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களுக்கு நகர்மன்ற தலைவர், துணை தலைவர் மற்றும் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள் சார்பாக நன்றி தெரிவிக்கும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்படுகிறது.

திருவாரூர் நகராட்சி வார்டு எண்.13 தெற்கு வீதியில் ரூ.197.54 இசட்சம் மதிப்பீட்டில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2021-22 ன் கீழ் கட்டப்பட்ட நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையத்தினை 05.01.2024 அன்று காணொளி காட்சி வாயிலாக திறந்துவைத்த மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களுக்கும் இத்திட்டத்தினை பெற்றுத்தந்த மாண்புமிகு திருவாரூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்களுக்கும் இந்நகர்மன்றம் சார்பாக நன்றி தெரிவிக்கும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்படுகிறது.

409)

தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 2

**நகரமன்ற துணை தலைவர் திருமதி.ச.அகிலாசந்திரசேகர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

நகராட்சி திடக்கழிவு குப்பைகளை அப்புறப்படுத்தி கொட்டுவதற்கு நிரந்தர இடத்தை அமைத்து தர வேண்டிதல்.நெகிழி பயன்பாடு அதிகமாக இருப்பதால் அதற்கு தக்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டிதல்.முடிக்குத்தெரு சந்தில் மழைநீர் வடிகால் அவசியம் கருதி உடனடியாக செய்து தர வேண்டிதல்.11வது வார்டில் உள்ள மண்சாலைகளை தார் சாலைகளாக தரம் உயர்த்திட வேண்டிதல்.

410)

தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 3

**4 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஜெ.பெணாசிர் ஜாஸ்மின் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் அம்ரூட் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் குடிநீர் அபிவிருத்தி பணிகள் மேற்கொள்ளும்போது சேதமடைந்த சாலைகளை சரிசெய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.மலாயா கார்டனில் இரண்டு இடங்களில் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.மலாயா கார்டன் முழுவதும் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

411)

தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 4

**6 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பா.ஜஸ்வரீயா அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

எனது 6வது வார்டில் ராமகே ரோட்டில் கொடிக்கால் தெரு எதிர்புறம் உள்ள கழிவுறை மிகவும் பழுதடைந்து இடியும் நிலையில் உள்ளது அதனை அகற்றிவிட்டு புதிதாக அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆண்டிதோப்பில் உள்ள மினிபவர்ப்பு செட் பழுதடைந்து உள்ளது அதனை சரி செய்து மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ராமகே ரோட்டில் கேட்டு தெருவில் வாய்காலின் சாலையே ஒரு பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். காயிதே மில்லத் தெருவில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக் கொள்கிறேன். ராமகே தொடக்கப்பள்ளியில் பயிலும் மாணவ மாணவியருக்கு அமர இருக்கை வசதி செய்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

412)

தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 5

**7 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.கோ.வரதராஜன் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

7வது வார்டுக்கு உட்பட்ட வெங்கடேஸ்வரா நகரில் புதிய மின் விளக்கு வசதியும், குடிநீர் குழாய் இணைப்பும், பாதாள சாக்கடை இணைப்பும் வழங்க வேண்டும். சாலைகள் மற்றும் பழுதாகி இருப்பதால் அனைத்தையும் சரிசெய்ய வேண்டும்.

413)

தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 6

**13 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.சி.உமாமகேஸ்வரி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

மாணந்தியார் தெருவில் உள்ள நகராட்சி பொது கழிப்பிடத்தை நிரந்தரமாக மக்கள் பயன்பாட்டுக்கு கொண்டுவர வேண்டும். மாணந்தியார் தெருவில் உள்ள பொது கழிப்பிடத்திற்கு புதிதாக போர்வெல் அமைத்து தர வேண்டும். தூர்கை சன்னதி தெருவில் பாதாளசாக்கடை இணைப்பை ஏற்படுத்தி

414)

தீர்மானிக்கப்பட்டது

<p>தரவேண்டும். VST தெரு GRT வீடு அருகில் மூன்று சாலை சந்திப்பிலும் VST தெரு தெற்கு வீதி இணைப்பு சாலை முடிவிலும் குமாரகோவில் தெரு கீழ்வடம்போக்கி தெரு இணைப்பு சாலையிலும் வேகத்தடை அமைத்துதரவேண்டும். வார்டு முழுவதும் உள்ள சேதமடைந்த மழைநீர் வடிகால்களை சரிசெய்து தரவேண்டும்.</p>	
<p>பொருள் எண் : 7  <u>18 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ரா.ஆசைமணி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</u>  18வது வார்டுக்கு உட்பட்ட திருமஞ்சனவீதியில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் முழுமையாக சேதம் அடைந்து உள்ளது. ஆகையால் மழைநீர் வடிகால் புதிதாக அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். திருமஞ்சனவீதியில் இருந்து செல்லும் நகரமட சந்து கல்வெட்டு புதிதாக அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். திருமஞ்சனவீதியில் இருந்து முனிசிபாலிட்டி காலனிக்கு செல்லும் ரோட்டில் கல்வெட்டு அமைத்து கொடுக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். முனிசிபாலிட்டி காலனிக்கு உள்ள (Public Toilet) பொது கழிப்பிடம் மிகவும் சேதம் அடைந்து உள்ளதால் அதை சரி செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். முனிசிபாலிட்டி காலனியில் உள்ள மேல் புறத்தில் இருந்து ஆறுமுக நாடார் தோட்டம் தென் புறம் வரை உள்ள மழைநீர் வடிகால் அமைத்து கொடுக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். சூரியன் குளம் தென்கரையில் உள்ள EB post இரண்டு போஸ்ட்டுகள் சேதம் அடைந்து உள்ளது. இதை உடனடியாக மாற்றிதருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>415)  தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 8  <u>23 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ச.கருணாநிதி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</u>  கலைஞர் தெருவில் புதிதாக இரண்டு மின் கம்பங்கள் அமைத்து தெரு விளக்குகள் பொருத்தி தர வேண்டும். கிடாரங்கொண்டான், பொது மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு பேருந்து நிழல்குடை அமைத்து தர வேண்டும். கிடாரங்கொண்டான் மற்றும் சீனிவாசபுரம் சுடுகாட்டில் புதிய தகனமேடை அமைத்து சுற்று சுவர் கட்டி தர வேண்டும். செங்கமேட்டுத் தெரு மற்றும் கொய்யா தோப்பு தெரு ஆகிய இரண்டு இடங்களில் உள்ள வாபக்காலில் சிறுபாலம் அமைத்து தர வேண்டும். சுமார் 70 குடும்பங்கள் வசிக்கும் கட்டளை தோப்பு பகுதிக்கு குடிநீர் வசதி செய்து தர வேண்டும்.</p>	<p>416)  தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 9  <u>25 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஜெ.அய்யனார் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</u>  எல்லையம்மன் தெற்கு வீதி, பழைய மார்கெட் சாலை மோசமாக பழுதடைந்துள்ளதால் உடனடியாக பழுதடைந்த தார் சாலைகளை புதிய சாலையாக அமைத்து தர வேண்டும். எல்லையம்மன் தெற்கு வீதி, மார்க்கெட் சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தர வேண்டும். பழைய ரயில்வே நிலையம், வி.கே.எம் பர்னிச்சர் எதிர்புறமுள்ள இண்டியன் மார்க் குடிநீர் பைப் பழுது நீக்கி அருகில் உள்ள ஆக்கிரமிப்பை அகற்றி வர்த்தகர்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டும்.</p>	<p>417)  தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 10  <u>26 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.க.பாரதி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</u>  பெரியமில்ல்தெரு BSNL அலுவலகத்தின் பின்புறமுள்ள சாலை மற்றும் மழைநீர் வடிகால்கள் மிகவும் சேதமடைந்துவிட்டது. உடன் புதிய மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சாலை அமைக்க வேண்டும். பெரியமில்ல்தெரு கடைசியில் மின்சார டிரான்ஸ் பார்மர் அருகில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் இல்லாத காரணத்தால் அப்பகுதி சாக்கடையாக மாறிவிட்டது. புதிய மழைநீர் வடிகால் அமைக்க வேண்டுகிறேன். BSNL பின்புறம் உள்ள சாலை பள்ளமாக உள்ளதால் மழைநீர் தேங்கி சாக்கடைநீருடன் கலந்து ரோட்டில் தேங்கிகிடக்கிறது. அப்பகுதிக்கு புதிய சாலை அமைத்து நீர்வடிய வழி செய்ய வேண்டுகிறேன். ஆறுமுகம் தெருவில் சாலைகளில் நீர்தேங்கி வீடுகளில் மழைநீர் புகுந்து விடுகிறது சாலையை சீர்செய்து நீர் வடிய ஏற்பாடு செய்ய வேண்டுகிறேன். சுப்ரமணிய சுவாமி தோட்டத்தில் சாலைகளில் மழைநீர் வடிகால் இல்லாத காரணத்தால் மழைநீர் ரோட்டில் தேங்குகிறது மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தர வேண்டும்.</p>	<p>418)  தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 11  <u>27 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.சி.கிணைஞ் குமார் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</u>  ஐ.பி.கோவில் தெரு மற்றும் கே.டி.ஆர் எஸ்டேட் பகுதிகளில் உள்ள பாதாளசாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தி சரிசெய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>419)  தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 12  சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2022-23ன் கீழ் வார்டு எண்.13 பனகல் சாலை - கீழவீதி இணையும் இடத்தில் சிறுபாலம் கட்டும் பணிக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திருவாரூர் அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு கடித ந.க.எண்.6297/2021/அ5 நாள்.02.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. அதனைத்தொடர்ந்து மேற்படி பணிக்கு 11.07.2023 அன்று ஆன்லைன் மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், கீழ்கண்ட விவரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது.</p>	<p>420)  அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	909761.48/-	0.05% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		1.27% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து இணையதளம் மூலம் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்பட்டும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி உத்திரவு வழங்க மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.1521/2023/இ1

பொருள் எண் : 13

15வது நிதிக்குழு மான்யம் (Untied Grant) 2023-24ன் கீழ் வார்டு எண்.9 பாவாகோபாலசாமி தெரு (104009R025), வார்டு எண்.14 வன்மீகபுரம் தெரு (104014R020), வார்டு எண்.03 கீழ்கொத்த தெரு (104003R075) ஆகிய தார் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.16494/2023/ CFC-1 நாள்.23.06.2023ல் அனுமதி வழங்கி உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. அதனைத்தொடர்ந்து மேற்படி பணிக்கு 14.07.2023 அன்று ஆன்லைன் மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், கீழ்க்கண்ட விவரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	2694558.95/-	0.10% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.எம்.அறிவானந்தம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.14% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

421)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து இணையதளம் மூலம் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, திருவாரூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்பட்டும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி உத்திரவு வழங்க மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.1730/2023/இ1

பொருள் எண் : 14

திருவாரூர் மாவட்டம் திருவாரூர் நகராட்சி தேர்வு நிலை நகராட்சியாகும். 2011ம் ஆண்டு கணக்கெடுப்பின்படி மக்கள் தொகை 58301 ஆகும். இந்நகராட்சியின் மொத்த பரப்பளவு 10.47 சதுர கிலோ மீட்டர் மற்றும் 30 வார்டுகள் உள்ளது. இதில் பாதாளச்சாக்கடை கழிவுநீர் உந்து குழாயின் நீளம் 67.642 கி.மீட்டரும் மற்றும் கடத்து குழாய்கள் 9.390 கி.மீட்டர் ஆகும். மேலும் பாதாளச்சாக்கடை திட்டப்பணியானது தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலம் 2006ம் ஆண்டு துவங்கி 2014ம் ஆண்டு

422)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

பணி முழுமையாக முடிக்கப்பட்டு தற்சமயம் இயங்கி வருகிறது. மேற்காணும் பராமரிப்பு பணியானது ஒப்பந்த அடிப்படையில் 01.10.2020 முதல் மெர்சஸ்.வி.பி அசோசியேட்ஸ், சென்னை தனியார் நிறுவனத்தின் மூலம் ஒப்பந்த நெறிமுறைகளின்படி வார்டு எண்.05 கேக்கரை பகுதியில் அமைந்துள்ள பாதாளச்சாக்கடை சுத்திகரிப்பு நிலையம் இந்நிறுவனத்தின் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி ஒப்பந்த நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தக்காலம் மூன்று ஆண்டுகள் என்பதாலும் 30.09.2023 உடன் முடிவடைய உள்ளதாலும் பாதாளச்சாக்கடை திட்ட பணிகள் மேற்கொள்ள நகராட்சி பணியாளர்கள் எவரும் இல்லாத காரணத்தினால் மீள ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் தொடர் நடவடிக்கை எடுத்திடவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதனைத்தொடர்ந்து அரசாணை எண்.113 நாள்.17.08.2022ன் படி வெளிக் கொணர்வு மூலம் பணியாளர்களை நியமித்துக்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் அறிவுறுத்தியதன்பேரில் வெளிக் கொணர்வு மூலம் பணியாளர்களை நியமிக்கப்படும் வரை, பாதாளச்சாக்கடை பராமரிப்பின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு பராமரிப்பு பணியினை தற்போது மேற்கொண்டு வரும் மெர்சஸ்.வி.பி அசோசியேட்ஸ் என்ற நிறுவனம் மூலமே 01.10.2023 முதல் புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்படும்வரையில் அதே ஒப்பந்த விலை விகிதத்தில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 999/2020/இ1

பொருள் எண் : 15  
இந்நகராட்சியின் வருவாய் நிதியின் கீழ் எதிர்வரும் வடகிழக்கு பருவமழையினை முன்னிட்டு இயற்கை இடர்பாடுகளை எதிர்நோக்கும் வகையில் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 15 வரை உள்ள பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால், கால்வாய்கள், பாலங்கள் மற்றும் சிறுபாலங்களை தூர்வாரி தூய்மைப்படுத்தும் பணிக்கு ரூ.10.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.363 நாள்.31.07.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 10.10.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.எம்.அறிவாணந்தம், திருவாரூர்.	10,00,000/-	0.16% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	மெர்சஸ்.ஜி.வி.என் மதுரா பிராபர்டீஸ், சென்னை.		1.34% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

423)  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.16% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எம்.அறிவாணந்தம், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எம்.அறிவாணந்தம், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1487/2023/இ3

பொருள் எண் : 16  
இந்நகராட்சியின் வருவாய் நிதியின் கீழ் எதிர்வரும் வடகிழக்கு பருவமழையினை முன்னிட்டு இயற்கை இடர்பாடுகளை எதிர்நோக்கும் வகையில் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.16 முதல் 30 வரை உள்ள பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால், கால்வாய்கள், பாலங்கள் மற்றும் சிறுபாலங்களை தூர்வாரி தூய்மைப்படுத்தும் பணிக்கு ரூ.10.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.364 நாள்.31.07.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 10.10.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

424)  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்.	10,00,000/-	0.08% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	மெர்சஸ்.ஜி.வி.என் மதுரா பிராபர்டஸ், சென்னை		1.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.08% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1487/2023/இ3

பொருள் எண் : 17

திருவாரூர் நகராட்சி பகுதியில் எதிர் வரும் வட கிழக்கு பருவ மழை முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக கொசுக்கள் உற்பத்தி கட்டுப்படுத்திடவும் மற்றும் பொது மக்களுக்கு நோய்த்தொற்று பரவாமல் தடுத்திடவும், புகைதெளிப்பான்கள் வாங்கிட அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற உள்ளூர் மற்றும் வெளிப்பூர் நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.

வ. எண்	விபரம்	விலை விவரம் (Rs.)	A.S DEVELOPERS பொன்மலை சென்னை (Rs.)	SB & Co பெரம்பூர், சென்னை (Rs.)	MRR SUPPLIERS பட்டாளம் சென்னை
1	Hand Machine Fogging	1	82000/-	78000/-	75520/-
2	Indoor Machine Fogging	1	42000/-	39500/-	38350/-
3	Cylinder	1	350/-	330/-	300/-

425)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள MRR SUPPLIERS, NO-267, STRAHANS ROAD, PATTALAM, CHENNAI, என்ற நிறுவனத்திடம் புகை மருந்து தெளிப்பான்கள் வாங்கிடவும், அதற்குரிய பில்பட்டியல் தொகை வழங்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குறைவான விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள MRR SUPPLIERS, NO-267, STRAHANS ROAD, PATTALAM, CHENNAI, என்ற நிறுவனத்திடம் வாகன புகை மருந்து தெளிப்பான் இயந்திரம் வாங்கவும் அதற்குரிய பில்பட்டியல் தொகை வழங்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 2326/2022/எச்1

பொருள் எண் : 18

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீர் அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையம் மற்றும் இதர மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி மோட்டாரை இயக்க இந்நகராட்சியில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததால் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் வழிகாட்டு நெறிமுறையில் ஒப்பந்த அடிப்படையில்

426)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

Out Source முறையில் பணியாளர்களை அமர்த்தி மேற்கொள்ள Lr.No.539/2005/F3 நாள்.28.01.2005ல் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதன்படி பொதுப்பணித் துறையின் 2022-23 விலை விகிதத்தின்படி Electrician Grade – II நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் வழங்க மன்ற தீர்மான எண்.404 நாள்.31.10.2023ல் அனுமதிக்கப்பட்டு 31.10.2023 உடன் முடிவடைவதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி போதிய அவகாசம் இல்லாததால் 01.11.2023 முதல் 31.12.2023 வரை நகர் மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று கால நீட்டிப்பு செய்து ஒரு நபருக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.778.00+18% ஜிஎஸ்டி உட்பட ரூ.918.04 வீதம் 6 நபர்கள் கொண்டு பணி மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.341510/- மட்டும் (பிடித்தங்கள் உட்பட) 2 மாதத்திற்கு இந்நகராட்சியின் குடிநீர் திட்டநிதி / பொதுநிதியிலிருந்து தொகை வழங்கிடவும் மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குடிநீர் விநியோகப்பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 1778/2022/இ1

பொருள் எண் : 19

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.9514/2022/SBM-2. நாள்.04.09.2023 -ல் தெரிவித்துள்ளவாறு, திருவாரூர் நகராட்சியில் (SWACHHATA PAKHWADA) தூய்மை நகரங்களுக்கான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் இரண்டு வாரங்கள் நடைபெற அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. பள்ளி கல்லூரி மாணவ மாணவிகள் தொண்டு நிறுவனங்கள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கு விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் பேரணிகள் மற்றும் மருத்துவ முகாம்கள், தேவையான உடைகள், விளம்பர பதாகைகள், முகாம்கள் நடத்திட மண்டபம் வாடகைக்கு ஏற்பாடு செய்தல், ஒலி மற்றும் ஒளி அமைப்புகளில் விளம்பரம் செய்தல், போன்ற மேற்படி நிகழ்ச்சிகளை மேற்கொள்ள தேவையான உத்தேச செலவினமாக ரூ.300000/- வழங்கிட மன்றப்பொருள் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

(SWACHHATA PAKHWADA) தூய்மை நகரங்களுக்கான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் இரண்டு வாரங்கள் நடத்திட உத்தேச செலவினமாக ரூ.300000/- வழங்கிட அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2202/2023/எச்1

பொருள் எண் : 20

திருவாரூர் நகரில் உள்ள 30 வார்டுகளிலும் வடகிழக்கு பருவமழை முன்னெச்சரிக்கை பணிகளான டெங்கு தடுப்பு பணிகளான கொசுமருந்து அடிக்கும் பணிகளுக்கு தேவையான தடுப்பு மருந்துகள் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி விநியோகம் செய்திட, தமிழ்நாடு மல்டிபர்பஸ் இண்டகோ சர்வ், தமிழ்நாடு பல்நோக்கு சேவை தொழிற்சூட்டுறவு சங்கம் லிட் திருச்சிராப்பள்ளி நிறுவனத்திற்கு உத்தரவு வழங்கப்படுகிறது.

வ.எண்	தேவைப்படும் பொருட்கள்	தேவைப்படும் அளவு
1.	Bacto Power BTI Liquid (Bio Larvacide Insecticide)	100 ltr
2.	Temephos Emulsifiable 50% EC - டெமிபாஸ்	50 ltr
3.	Pyrethrum 2% Ex tract பைரித்தரம்	150 ltr

பொருட்கள் பட்டியலின்படி, வரப்பெற்றப்பட்டவுடன் தொகை வழங்கிட மன்றப்பொருள் ஒப்புதலுக்கு.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2.தமிழ்நாடு மல்டிபர்பஸ் இண்டகோ சர்வ், தமிழ்நாடு பல்நோக்கு சேவை தொழிற்சூட்டுறவு சங்கம் லிட் திருச்சிராப்பள்ளி, நிறுவனத்திற்கு தொகை வழங்கலாம்.

பொருள் எண் : 21

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 15 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பாதாளச்சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

427)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

428)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

429)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்  
 2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பாதாளச்சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 22  
 திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.16 முதல் 30 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பாதாளச்சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்  
 2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பாதாளச்சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

430)  
 அலுவலக குறிப்பு  
 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 23  
 தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2.0 (SBM 2.0) 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்கு கழிவுநீர் வாகனம் (Cesspool Tanker) கொள்முதல் செய்யும் பணியினை ரூ.43.25 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்.9192/2022/SBM-1 நாள்.21.08.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 03.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.ABT Industries Limited, 51-A, Palakkad main road, South Ukkadam, Coimbatore - 641 001.	43.25	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	M/S.A.S.R.Body Works, No.17,18,19, Udhayam Nagar main road, Kovilpapakudi, Madurai - 625 018.		மதிப்பீட்டு தொகையே வழங்கியுள்ளார்

431)  
 அலுவலக குறிப்பு  
 அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.ABT Industries Limited, Coimbatore என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.ABT Industries Limited, Coimbatore என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.  
 3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2222/2023/இ1

பொருள் எண் : 24  
 கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25ல் சர்வே தொகுதி எண்.3 பகுதி எண்.18 நகரளவை எண்.617, 618/1, 619/1ல் 2.35 ஏக்கர்

432)  
 அலுவலக குறிப்பு  
 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பரப்பளவில் பழைய தஞ்சை சாலையில் மீன், இறைச்சி சந்தை மற்றும் கடைகள் அமைக்கும் பணியினை ரூ.5.42 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள அரசாணை(4D) எண். 39, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (SS&FC) நாள்: 14.09.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 31.10.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.G.V Constructions, No.72,ponnammapudhur, Pattathaiyankuttai post, Senthamangalam Taluk, Namakkal District-637 404	5.42	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	M/S.KSR Associates, No.11/14,IInd Floor,S.P. Pudhur Bus Stand, Paramathi Road, Namakkal - 637 001.		7.26% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.G.V.Constructions, Namakkal என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.G.V.Constructions, Namakkal என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 489/2023/இ1

பொருள் எண் : 25

கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25ல் சர்வே தொகுதி எண்.3 பகுதி எண்.18 நகரளவை எண்.617, 618/1, 619/1ல் 2.35 ஏக்கர் பரப்பளவில் பழைய தஞ்சை சாலையில் காய்கறி, பழச்சந்தை, கடைகள் மற்றும் அலுவலகங்கள் அமைக்கும் பணியினை ரூ.13.27 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள அரசாணை(4D) எண். 39, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (SS&FC) நாள்: 14.09.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 31.10.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.SURA BUILDERS, No.16/92, Paalappalayam, Engoor Post, Perundhurai Taluk, Erode - 638 052	13.27	0.02% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	M/S.GM Constructions and Infra private limited, No.30, Kooturavu Colony, 8 <sup>th</sup> Cross Street, Medical College Road, Thanjavur - 613 007.		5.23% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

433)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.26% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.SURA BUILDERS, Erode என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.



**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.SURA BUILDERS, Erode என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 489/2023/இ1

பொருள் எண் : 26

கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25ல் சர்வே தொகுதி எண்.3 பகுதி எண்.17 நகரளவை எண்.579/1B, 579/1, 579/2ல் 2.79 ஏக்கர் பரப்பளவில் அமைந்துள்ள பழைய பேருந்து நிலையத்தினை மேம்படுத்தும் பணியினை ரூ.16.30 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள அரசாணை(4D) எண். 39, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (SS&FC) நாள்: 14.09.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 31.10.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.SURA BUILDERS, No.16/92, Paalappalayam, Engoor Post, Perundhurai Taluk, Erode - 638 052	16.30	0.07% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	M/s. M.S.G. Infra, No.P94, Karups Nagar, Neelagiri Therku Thottam, Thanjavur - 613 005.		3.33% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

434)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.07% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.SURA BUILDERS, Erode என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.SURA BUILDERS, Erode என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1396/2023/இ1

பொருள் எண் : 27

மூலதன மானிய நிதி திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.16 மடப்புரம் பகுதியில் ஓடம்போக்கி ஆற்றின் குறுக்கே உயர் மட்ட பாலம் கட்டும் பணியினை ரூ.4.06 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு கடித ந.க.எண்.21062/2023/SS2 நாள்.17.10.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 27.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

435)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.Jyothi Constructions, No.5&6, Jyothi Nagar, Chennai Bypass Road, Opp.Apollo Hospital,Trichy - 620 010.	4.06	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	M/S.SS Infra, No.29&30, Lakshmipuram 2 <sup>nd</sup> Street, Ariyamangalam, Trichirapalli - 620 010.		2.82% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.Jyothi Constructions, Trichy என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.Jyothi Constructions, Trichy என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 768/2023/இ1

பொருள் எண் : 28

15வது மத்திய நிதிக்குழு மான்யம் 2023-24ன் கீழ் இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கேக்கரையில் அமைந்துள்ள கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலைய பராமரிப்பு பணிகளை கீழ்க்கண்ட மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.16494/2023/EA-2 நாள்.19.10.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 23.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	VFD Panel Board-கள் சப்ளை செய்து பொருத்தும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	8.53	0.27% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.83% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
2.	5HP மும்முனை பம்புகள் சப்ளை செய்து பொருத்துதல் மற்றும் குழாய்கள் பொருத்தும் பணி.	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	3.58	0.23% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.60% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
3.	Inlet and Outlet flow valve பொருத்துதல் மற்றும் மின் பணி மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	5.36	0.21% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		0.57% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
4.	வர்ணம் பூசுதல்,	திரு.எஸ்.தணிகாசலம்,	8.60	0.36% சதவிகிதம்

436)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

	இரும்பிலான கைப்பிடி, படிக்கள் மற்றும் இதர பணிகள்.	ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.கே.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		மதிப்பீட்டை விட குறைவு 4.46% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
5.	Grid Chamber-க்கான Bucket Conveyor 4 எண்ணிக்கை, Belt Conveyor 2 எண்ணிக்கை மற்றும் இதர பணிகள்.	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.கே.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். M/s.NAC Industries, Namakkal. M/s.Sri Dharshini Trades, Namakkal	8.93	0.56% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.56% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம் 26.81% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம் 26.87% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1730/2023/இ1

பொருள் எண் : 29

SFC - School Improvement Grant 2022-23ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.28 கே.டி.ஆர் நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளியில் கூடுதலாக இரண்டு வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டும் பணியினை ரூ.33.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு கடித ந.க.எண்.6002/2022/SS2 நாள்.25.10.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 27.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	S.Thanikasalam, No.16, Madapuram, Tiruvarur. K.SenthilKumar, No.99A, Durgalaya Road, Tiruvarur.	33.00	0.04% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.29% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.04% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2337/2023/இ1

437)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 30

SFC - School Improvement Grant 2022-23ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.29 விஜயபுரம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் கூடுதலாக இரண்டு வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டும் பணியினை ரூ.33.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு கடித ந.க.எண்.6002/2022/SS2 நாள்.25.10.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 27.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.RS Builders, 2/26, Vellalar Street, Pavithramanikkam, Tiruvarur.	33.00	0.04% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	Thiru.G.Krishnadoss 2/22, Vellalar street, Pavithramanikkam, Elavangargudi (PO), Tiruvarur - 610 051.		0.35% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

438)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.04% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.RS Builders, திருவாரூர் என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.RS Builders, திருவாரூர் என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2337/2023/இ1

பொருள் எண் : 31

கல்வி நிதி 2023-24ன் கீழ் இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் கீழ்க்கண்ட பள்ளிகளுக்கு மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் நவீன விளையாட்டு உபகரணங்கள்,ஸ்மார்ட் LED பேனல், கீழ்மட்ட பச்சை வண்ண பலகைகள் மற்றும் இதர பணிகளை கீழ்க்கண்ட மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.337 நாள்.30.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 29.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	விஜயபுரம் நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளி மற்றும் ஐ.பி கோவில் தெருவில் அமைந்துள்ள கே.டி.ஆர் நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின் கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் LED பேனல் மற்றும் கீழ்மட்ட பச்சை வண்ண பலகை பொருத்தும் பணி.	M/S.Treasure Envision, Madurai	9.85	0.14% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.Srivari Writools Corp, Madurai.		1.08% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
2.	சொந்தமான ராமகே நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளி மற்றும் கொடிக்கால்பாளையம் நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளின்	M/S.Treasure Envision, Madurai	9.85	0.14% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

439)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

	கற்றல் திறனை மேம்படுத்தும் வகையில் ஸ்மார்ட் LED பேனல் மற்றும் கீழ்மட்ட பச்சை வண்ண பலகை பொருத்துதல்	M/S.Srivari Writools Corp, Madurai.		1.08% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
3.	விஜயபுரம் நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளி மற்றும் ராமகே நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளியில் உள்ள மாணவ மாணவிகளுக்கு ஏற்ற வகையில் நவீன வெளிப்புற விளையாட்டு கருவிகள் பொருத்தும் பணி	M/S.Treasure Envision, Madurai	9.90	0.10% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.Srivari Writools Corp, Madurai.		0.87% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
4.	ஐ.பி கோவில் தெருவில் அமைந்துள்ள கே.டி.ஆர் நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளியில் நவீன வகுப்பறை (Smart Class) அமைத்தல் மற்றும் மேம்படுத்தும் பணியாக வர்ணம் பூசுதல், மின்விளக்கு பொருத்துதல், மின்விசிறி பொருத்துதல் மற்றும் மரச்சாமான்கள் வாங்கி பொருத்தும் பணி.	M/S.Treasure Envision, Madurai	9.90	0.31% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.Srivari Writools Corp, Madurai.		0.42% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

**அலுவலக குறிப்பு :-**

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.Treasure Envision, Madurai என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1667/2023/இ1

பொருள் எண் : 32

கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 பாலாஜி நகர் பூங்காவினை மேம்படுத்தும் பணியினை ரூ.42.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள அரசாணை(4D) எண்.45, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (SS&FC) நாள்: 08.11.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 08.12.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர்.	42.00	3.10% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	M/s , ARO CON BUILDERS AND RENOVATORS, THIRUVARUR		2.55% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

440)

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 3.10% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர் என்பவரின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான

ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2595/2021/இ1

பொருள் எண் : 33

கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 ஆசாத் நகர் பூங்காவினை மேம்படுத்தும் பணியினை ரூ.27.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள அரசாணை(4D) எண்.45, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (SS&FC) நாள்: 08.11.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து 08.12.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/s , ARO CON BUILDERS AND RENOVATORS, THIRUVARUR	27.00	1.84% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர்.		1.32% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 1.84% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s , ARO CON BUILDERS AND RENOVATORS, THIRUVARUR என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s , ARO CON BUILDERS AND RENOVATORS, THIRUVARUR என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2595/2021/இ1

பொருள் எண் : 34

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீர் அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையம் மற்றும் இதர மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி மோட்டாரை இயக்க இந்நகராட்சியில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததால் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் வழிகாட்டு நெறிமுறையில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் Out Source முறையில் பணியாளர்களை அமர்த்தி மேற்கொள்ள Lr.No.539/2005/F3 நாள்.28.01.2005ல் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதன்படி பொதுப்பணித்துறையின் 2023-24 விலை விகிதத்தின்படி Electrician Grade - II நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் வழங்க 01.01.2024 முதல் 31.05.2024 வரை ஒரு நபருக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.820.00 + 18% ஜிஎஸ்டி உட்பட ரூ.967.60 வீதம் 6 நபர்கள் கொண்டு பணி மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.871000/- மட்டும் (பிடித்தங்கள் உட்பட) 5 மாதத்திற்கு பணியின் அவசரம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மேலும் இதற்கான செலவினத்தினை இந்நகராட்சியின் குடிநீர் திட்டநிதி / பொதுநிதியிலிருந்து தொகை வழங்கிவரும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குடிநீர் விநியோகப்பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 1778/2022/இ1

441)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

442)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

<p>பொருள் எண் : 35</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.25 ல் அமைந்துள்ள பழைய பேருந்து நிலையத்தினை அரசாணை(4D) எண்.39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.14.09.2023 ல் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் ரூ.16.30 கோடி மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்திட நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், மேற்கண்ட பணி திட்டப்பணி என்பதால் உடன் மேற்கொள்ள பழைய பேருந்து நிலையம் மற்றும் கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்தி அதே இடத்தில் பேருந்து நிலையம் மேம்பாடு மற்றும் கடைகள் கட்டப்படவுள்ளது. எனவே, பழைய பேருந்து நிலையம் மற்றும் கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்திட தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.5.10 இலட்சத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண்.1396/2023/இ1</p>	<p>443)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 36</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.25 ல் புதிதாக காய்கறி மற்றும் பழச்சந்தை அமைத்திட அரசாணை(4D) எண்.39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.14.09.2023 ல் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் ரூ.13.27 கோடி மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்திட நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், மேற்கண்ட பணி திட்டப்பணி என்பதால் உடன் செய்திட சந்தையில் உள்ள கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்தி அதே இடத்தில் காய்கறி, பழச்சந்தை மற்றும் கடைகள் கட்டப்படவுள்ளது. எனவே, சந்தை மற்றும் கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்திட தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.3.50 இலட்சத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண்.489/2023/இ1</p>	<p>444)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 37</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.25 ல் புதிதாக மீன் மற்றும் இறைச்சி அங்காடி அமைத்திட அரசாணை(4D) எண்.39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.14.09.2023 ல் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் ரூ.5.42 கோடி மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்திட நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், மேற்கண்ட பணி திட்டப்பணி என்பதால் உடன் செய்திட கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்தி அதே இடத்தில் மீன் மற்றும் இறைச்சி அங்காடி கட்டப்படவுள்ளது. எனவே, கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்திட தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.4.40 இலட்சத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண்.489/2023/இ1</p>	<p>445)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 38</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு காய்ச்சல் நோய் பரவுவதை தடுத்திடும் பொருட்டு 2023-2024 ஆம் ஆண்டு பொதுசுகாதாரப்பிரிவு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 307 நாள் 30.06.2023 டெங்கு தடுப்பு பணிக்காக தற்காலிக பணியாளர்களை நியமிக்க ரூ.50 இலட்சம் மன்ற அனுமதி பெற்றுள்ளது. மேலும் தற்போது துணை இயக்குநர் சுகாதாரப்பணிகள், திருவாரூர் அவர்களின் கடித ந.க.எண்67/2021/அ2, நாள்.21.06.2023-ன்படி, 250 வீடுகளுக்கு ஒரு பணியாளர் என்ற அடிப்படையில் 20,053 குடியிருப்புகளுக்கு மொத்தம் 80 பணியாளர்கள் வீதம் பணியமர்த்தி கொள்ளவும், பொதுசுகாதார நலன் கருதியும், வடகிழக்கு பருவமழை முன்னிட்டும், இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் பணி காலத்தினை 01.10.2023 முதல் 31.12.2023 வரை கால நீட்டிப்பு செய்யப்பட்ட பணிகாலம்</p>	<p>446)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

முடிவடைந்த நிலையில், இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் மேலும் மூன்று மாத காலத்திற்கு 01.01.2024 முதல் 31.03.2024 வரை கால நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி பணியினை மாவட்ட ஆட்சியர் திருவாரூர் அவர்களின் தினக்கூலி ஊதிய பட்டியலின் படி ஊதியம் வழங்கவும் மற்றும் பணி உத்தரவு வழங்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :**

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அவசர அவசியம் கருதியும் பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் மாவட்ட ஆட்சியர் திருவாரூர் அவர்களின் தினக்கூலி ஊதிய பட்டியலின்படி ஊதியம் வழங்கவும் 01.01.2024 முதல் 31.03.2024 வரை பணி மேற்கொள்ள உத்தரவு வழங்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் : 1147/2022/எச்1

பொருள் எண் : 39

29 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.அன்வர் உசேன் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம் எனது வார்டு 29 சிவன் கோவில் தெருவில் மினி பவர் பம்ப அமைத்து தர வேண்டுகிறேன். மஞ்ச கொள்ளையார் கோவில் தெருவில் உள்ள நியாய விலை கடையில் மேற்கூரை அமைத்து தர வேண்டுகிறேன். மேட்டுப்பாளையம் மற்றும் பெரியார் மேட்டுப்பாளையம் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளில் பேஜ் வொர்க் செய்திட வேண்டுகிறேன். மஜித்தோப்பில் சிறுபாலம் அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.

447)  
தீர்மானிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 40

திருவாரூர் நகராட்சி பழைய தஞ்சை சாலையில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-2024 திட்டத்தின் கீழ் ரூ. 16.30 கோடி மதிப்பீட்டில் பழைய பேருந்து நிலையத்தினை நவீனமயமாக்குதல். ரூ.13.27 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிய காய்கறி பலச்சந்தை மற்றும் கடைகள் கட்டும் பணி. ரூ.5.42 கோடி மதிப்பீட்டில் மீன், இறைச்சி சந்தை கட்டும் பணிக்கு அரசாணை நிலை(4D) எண்.39 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள் 14.09.2023 ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன் படி புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள், தஞ்சை சாலை ஜீப்ளிமார்க்கெட் பகுதியில் உள்ள தினசரி நாளங்காடி கடைகள், தஞ்சை சாலை குடிநீர் நீர்த்தேக்க தொட்டி முன்புறம் அமைந்துள்ள I.U.D.P கடைகள் மற்றும் தங்கும் விடுதி தரைதளக் கடைகள் புதிதாக கட்டப்பட்டவுள்ளது. அப்பகுதிகளில் உள்ள மாத வாடகை கடைகளை காலி செய்து நகராட்சியில் ஒப்படைக்க கோரி உரிய அறிவிப்பு வழங்கப்பட்டு கடைகள் 18.01.2024 அன்று வாடகைதாரர்களால் கடை காலி செய்யப்பட்டு விட்டது. கடைகளையும் இடித்து அப்புறப்படுத்தப்பட்டு விட்டது.

மேற்படி புதிய கட்டட்பணி துவங்குவதற்கு 24.01.2024 அன்று மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் தலைமையில் அடிக்கல் நாட்டு விழா நடைபெற்றது பணிகள் துவங்கப்பட்டு விட்டது. எனவே மேற்படி கடைகளுக்குரிய பிப்ரவரி 2024 மாதம் மார்ச் 2024 ஆகிய இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் கேட்பு தொகையினை கேட்பு பட்டியலில் இருந்தும், கணினியில் இருந்தும் நீக்கம் செய்திட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

448)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ.எண்	கடைகளின் விவரம்	கடைகளின் எண்ணிக்கை	நீக்கம் செய்ய வேண்டிய பிப்ரவரி மற்றும் மார்ச் மாதத்திற்கான வாடகை தொகை ரூ	சரக்கு மற்றும் சேவை வரி ரூ
1	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள்	83	1616378	290946
2	I.U.D.P கடைகள்	29	569212	102454
3	தங்கும் விடுதி தரைதளக் கடைகள்	8	169942	30588
4	தினசரி நாளங்காடி கடைகள்	190	18.01.2024 வரை வசூல் செய்யப்பட்டு விட்டது.	-
மொத்தம்		310	2355532	423988

**அலுவலககுறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட கடைகளுக்கு ஜனவரி மாதம் 19.01.2024 முதல் 31.12.2024 வரையுள்ள கேட்புத் தொகை பிப்ரவரி-2024 மற்றும் மார்ச்-2024 ஆகிய மாதங்களுக்குரிய கேட்பு தொகையினை கேட்பு பட்டியலில் இருந்தும், கணினியில் இருந்தும் நீக்கம் செய்திட மன்றம் அனுமதி



<p>வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண் 3235/2023/அ5</p>													
<p>பொருள் எண் : 41</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பணகல் சாலையில் புதிதாக மேம்படுத்தப்பட்டுள்ள சோமசுந்தரம் பூங்காவினை திருவாரூர் விஜயபுரம் வர்த்தகர் சங்கத்தின் நிதி ஆதாரத்தை கொண்டு பராமரிக்க அனுமதி கோரி கடிதம் வரப்பெற்றுள்ளதனை தொடர்ந்து சோமசுந்தரம் பூங்காவினை திருவாரூர் விஜயபுரம் வர்த்தகர் சங்கத்தின் மூலம் பராமரிக்கும் பணி மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்படி பூங்காவினை நகராட்சி விதிகளின்படியும் , நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டும் பூங்காவினை விஜயபுரம் வர்த்தக சங்கத்திற்கு பராமரிக்கும் பணி செய்திட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. மேற்படி பூங்கா நகராட்சிக்கு தேவைப்படும் பட்சத்தில் எவ்வித சேதாரமும் இன்றி மீண்டும் நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்கவேண்டும்.</li> </ol> <p>ந.க.எண் .2595/2021/இ1</p>	<p>449)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>												
<p>பொருள் எண் : 42</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி சொந்தமான மூன்றாண்டு குத்தகை இனங்கள் 2021-2022 முதல் 2023-24 வரையுள்ளது 31.03.2024 ல் மூன்றாண்டுகள் முடிவடைந்து விட்டது. எனவே கீழ்க்கண்ட விபரப்படியான இனங்களுக்கு பொது ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மூலம் மூன்றாண்டுகளுக்கு குத்தகை விடுவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.</p> <table border="1" data-bbox="129 808 1193 1395"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>குத்தகை இனங்களின் விவரம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>பழையபேருந்துநிலையத்தின் உட்புறம் உள்ள காலியிடத்தில் லாரிகள், சுற்றுலா பேருந்துகள், வாடகை காரர்கள், கைவண்டிகள், ஆகியவைகள் நிறுத்துவதற்கான கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>கமலாலயம் கீழ்க்கரை நகராட்சி கட்டணம் கழிப்பறையை உபயோகிப்பவரிடம் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>நகராட்சி ஆடுவதை செய்யும் இடத்தில் கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமம்.</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>கோவில்லுறையான் சந்தில் மீன் விற்கும் கடைகளில் கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>பணகல் சாலை வேன்கள் நிறுத்துமிடத்தின் அருகில் உள்ள ஆட்டோ ரிக்ஷாக்கள் நிறுத்துமிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமம்.</td> </tr> </tbody> </table> <p><b>அலுவலககுறிப்பு:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. மேற்கண்ட குத்தகை இனங்களுக்கு பொது ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் நடத்திடவும், ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அறிவிப்புக்கான கட்டணம் மற்றும் விளம்பரக்கட்டணம் ரூ1,00,000/- பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண் /2024/அ5</p>	வ.எண்	குத்தகை இனங்களின் விவரம்	1	பழையபேருந்துநிலையத்தின் உட்புறம் உள்ள காலியிடத்தில் லாரிகள், சுற்றுலா பேருந்துகள், வாடகை காரர்கள், கைவண்டிகள், ஆகியவைகள் நிறுத்துவதற்கான கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.	2	கமலாலயம் கீழ்க்கரை நகராட்சி கட்டணம் கழிப்பறையை உபயோகிப்பவரிடம் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்	3	நகராட்சி ஆடுவதை செய்யும் இடத்தில் கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமம்.	4	கோவில்லுறையான் சந்தில் மீன் விற்கும் கடைகளில் கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.	5	பணகல் சாலை வேன்கள் நிறுத்துமிடத்தின் அருகில் உள்ள ஆட்டோ ரிக்ஷாக்கள் நிறுத்துமிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமம்.	<p>450)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
வ.எண்	குத்தகை இனங்களின் விவரம்												
1	பழையபேருந்துநிலையத்தின் உட்புறம் உள்ள காலியிடத்தில் லாரிகள், சுற்றுலா பேருந்துகள், வாடகை காரர்கள், கைவண்டிகள், ஆகியவைகள் நிறுத்துவதற்கான கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.												
2	கமலாலயம் கீழ்க்கரை நகராட்சி கட்டணம் கழிப்பறையை உபயோகிப்பவரிடம் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்												
3	நகராட்சி ஆடுவதை செய்யும் இடத்தில் கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமம்.												
4	கோவில்லுறையான் சந்தில் மீன் விற்கும் கடைகளில் கட்டணம் வசூல் செய்துக்கொள்ளும் உரிமம்.												
5	பணகல் சாலை வேன்கள் நிறுத்துமிடத்தின் அருகில் உள்ள ஆட்டோ ரிக்ஷாக்கள் நிறுத்துமிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமம்.												
<p>பொருள் எண் : 43</p> <p>சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24ன் கீழ் இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 11 எண்ணிக்கையிலான வார்டுகளில் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள மாவட்ட ஆட்சியர், திருவாரூர் அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு கடித ந.க.எண் .3255/2023/அ5 நாள்.07.12.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 22.12.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.</p> <table border="1" data-bbox="86 1883 1257 2040"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>பணியின் விவரம்</th> <th>ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்</th> <th>மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்</th> <th>மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>வார்டு எண்.3 வடக்கு கொத்த</td> <td>திரு.என்.ராமு, திருவாரூர்</td> <td>3.30</td> <td>0.18% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட</td> </tr> </tbody> </table>	வ.எண்	பணியின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்	1.	வார்டு எண்.3 வடக்கு கொத்த	திரு.என்.ராமு, திருவாரூர்	3.30	0.18% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட	<p>451)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>		
வ.எண்	பணியின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்									
1.	வார்டு எண்.3 வடக்கு கொத்த	திரு.என்.ராமு, திருவாரூர்	3.30	0.18% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட									

	தெருவில் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	M/S.ARO CON Builders and Renovators, திருவாரூர்		குறைவு
				0.10% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
2.	வார்டு எண்.7 காகிதகாரத் தெருவில் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், திருவாரூர்	3.70	0.17% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர்		0.55% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
3.	வார்டு எண்.9 ராஜா தெருவில் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	M/S.ARO CON Builders and Renovators, திருவாரூர்	5.20	0.18% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர்		0.55% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
4.	வார்டு எண்.14 கமலாலயம் மேல்கரையில் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர்	4.00	0.18% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.ARO CON Builders and Renovators, திருவாரூர்		0.57% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
5	வார்டு எண்.17 மடப்புரத்தில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல்.	திரு.என்.ராமு, திருவாரூர்	8.50	0.17% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.ARO CON Builders and Renovators, திருவாரூர்		0.56% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
6	வார்டு எண்.19 பனகல் சாலையில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல்.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்	6.50	0.19% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், திருவாரூர்		0.63% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
7	வார்டு எண்.21 நெய்விளக்குத் தோப்பில் சிறுமின்விசைப் பம்பு அமைத்தல் (1000லி கொள்ளளவு கொண்ட தொட்டியுடன்)	திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, திருவாரூர்.	4.00	0.16% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எம்.அறிவாணந்தம், திருவாரூர்.		0.48% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
8	வார்டு எண்.22 தோட்டத் தெருவில் ஆழ்துளை	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்	4.00	0.07% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

	கிணற்றுடன் சூடிய சிறுமின்விசைப் பம்பு அமைத்தல் (1000லி கொள்ளளவு கொண்ட தொட்டியுடன்)	திரு.கே.செந்தில்குமார் திருவாரூர்		0.60% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
9	வார்டு எண்.24 வண்டிக்காரத் தெருவில் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	திரு.என்.ராமு, திருவாரூர் திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்	2.30	0.17% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.54% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
10	வார்டு எண்.25 பிள்ளைத்தெரு மருத்துவமனை அருகே சிறுபாலம் கட்டுதல்.	திரு.எம்.அறிவானந்தம், திருவாரூர் திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, திருவாரூர்.	3.50	0.28% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1.68% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
11	வார்டு எண்.30 கிடாரங்கொண்டான் தெற்குத்தெருவில் ஆழ்துளை கிணற்றுடன் சூடிய சிறுமின்விசைப் பம்பு அமைத்தல் (1000லி கொள்ளளவு கொண்ட தொட்டியுடன்)	திரு.எம்.அறிவானந்தம், திருவாரூர். திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, திருவாரூர்.	4.00	0.16% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.41% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
  2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஏற்கலாம்.
  3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
- ந.க.எண். 2686/2023/இ1

பொருள் எண் : 44

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான திருவாரூர் நகராட்சி ஆணையர் குடியிருப்பு மற்றும் பொறியாளர் குடியிருப்பிற்கு வர்ணம் பூசுதல் போன்ற பராமரிக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.60 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

452)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 45

திருவாரூர் நகராட்சி அலுவலகத்தின் முன்புறம் சுற்றுச்சுவர் மற்றும் நகர்மன்றத் தலைவர், நகராட்சி ஆணையர் மற்றும் நகராட்சி பொறியாளர் ஆகியோர்களது அலுவலக வாகனங்களை நிறுத்துவதற்கு பேவர் பிளாக் அமைக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

453)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

<p>3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p> <p>பொருள் எண் : 46</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கேக்கரையில் அமைந்துள்ள பாதாளச்சாக்கடை கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் கழிவுநீர் சுத்திகரிக்கப்பட்டு வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி பணியானது மாசு கட்டுப்பாட்டு வாரியத்தால் கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறது. இப்பணிக்குண்டான குளோரினேட்டர் இயந்திரத்திற்கு ஓராண்டிற்கு தேவையான நீர்த்த குளோரின் சிலிண்டர்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பாதாளச்சாக்கடை நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>						<p>454)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 47</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.29 மஜித் தோப்பில் உள்ள பொது கழிவுறைக்கு போர்வெல் அமைத்து மோட்டார் பொருத்தும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.2.37 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>						<p>455)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 48</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24 வண்டிக்காரத் தெருவில் உள்ள பொது கழிவுறைக்கு போர்வெல் அமைத்து மோட்டார் பொருத்தும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.2.26 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>						<p>456)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 49</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவிற்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் வாகனம் எண். TN.50.P.0482 (TATA ACE) பழுதுகள் சரி செய்து தகுதி சான்று பெறுவதற்கு அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற ஆட்டோ கேரேஜ் நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.</p>						<p>457)</p> <p>அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
வ.எண்	வாகனம் எண்.	விபரம்	தமிழ்நாடு அக்ரோ சர்வீஸ் சென்டர் ரூ.	சிவசக்தி ஆட்டோ வொர்க்ஸ் ரூ.	அன்னை சத்யா இன்ஜியரிங் வொர்க்ஸ் ரூ.	

1	TN50 .P.0482	பழுதுகள் சரி செய்தல்	49,147/-	52,451/-	56,463/-	
<p>மேற்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள தமிழ்நாடு அக்ரோ சர்வீஸ் சென்டர் என்ற நிறுவனத்திடம் பழுதுகள் சரி செய்து கொள்ளவும் அதற்குரிய பட்டியல் தொகை வழங்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு : - 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள தமிழ்நாடு அக்ரோ சர்வீஸ் என்ற நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கவும் மேலும் மேற்கண்ட நிறுவனத்தின் பட்டியல் படி தொகை வழங்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 2328/2022/எச்1</p>						
<p>பொருள் எண் : 50</p> <p>இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மை செயலாக்க பணிகளில் நகரில் தினசரி உருவாகும் மக்காத கழிவுகள் நெய்விளக்குதோப்பு மையத்தில் பாதுகாப்பாக வைக்கப்பட்டு, அங்கிருந்து நகராட்சி வாகனங்கள் மூலம் அரியலூர் சிமிண்ட் பேக்டரிக்கு வாகனங்கள் மூலம் அனுப்பப்பட்டுவருகிறது. நகராட்சி வாகனத்தின் மூலம் அனுப்பும் போது சிமிண்ட் நிறுவனத்தால் பேலிங் செய்து கேட்பதாலும் முறையாக பிளாஸ்டிக் கழிவுகள் மட்டும் தனியாக பிரித்து அனுப்ப வேண்டியிருப்பதாலும் அரியலூர் தனியார் ஏஜென்ஸியில் ஒப்படைத்து அவர்கள் மூலம் மீண்டும் பிரித்து அவர்களது வாகனத்தால் அரியலூர் சிமிண்ட் பேக்டரிக்கு அனுப்பும் நிலை உள்ளது. நகராட்சி வாகனத்தில் 60 லிட்டர் டீசல் பயன்படுத்தி மக்காத கழிவுகள் ஏற்றி அனுப்புவதில் அதிகபட்சமாக 3 டன் மட்டுமே எடுத்துசெல்லும் நிலை உள்ளது</p> <p>மேலும் மதுரை 39, விவேகானந்தர் தெருவில் கரிமேடு முகவரியிலிருந்து ENVI DOTE FOUNDATION நிறுவனத்தினரால் 1 டன் மக்காத கழிவுகள் ரூ.500/-க்கு ( ரூபாய் ஐநூறு) திருவாரூர் நகராட்சியிலிருந்து அரியலூர் சிமிண்ட் பேக்டரிக்கு எடுத்து செல்ல இசைவு அளித்து விண்ணப்பம் அளித்துள்ளார். நகராட்சி வாகனத்தின் மூலம் மக்காத கழிவுகளை அரியலூருக்கு எடுத்துச் செல்லநாள் ஒன்றுக்கு 10 டன்னுக்கு ரூ.13,500/- செலவாகின்றது. மேற்காணும் நிறுவனத்தின் மூலம் மக்காத கழிவுகளை எடுத்துசெல்ல 10 டன்னுக்கு ரூ.5,000/- செலவாகும். இதனால் மக்காத கழிவுகளை எடுத்து செல்ல ரூ.8,500/- மீதமாகும். எனவே ENVI DOTE FOUNDATION நிறுவனத்திற்கு நெய்விளக்குதோப்பு உரக்கிடங்கில் இருப்பு உள்ள மக்காத கழிவுகளை எடுத்து செல்லவதற்கும், 1 டன்னுக்கு ரூ.500/- வழங்கவும் மன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு : - மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண் .79/2024/எச்1</p>						
<p>பொருள் எண் : 51</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி வார்டு எண்- 25 பழைய பேருந்து நிலையத்தின் உள்ளே புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள பொது கழிவுறையை திருவாரூர் விஜயபுரம் வர்த்தக சங்கத்தின் நிதி ஆதாரத்தை கொண்டு பராமரிக்க கோரி கடிதத்தின் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொது கழிவுறையை திருவாரூர் விஜயபுரம் வர்த்தக சங்கம் பராமரிக்கும் பணி மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு: 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்படி பொது கழிவுறையை நகராட்சி விதிகளின்படியும், நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டும் பொது கழிவுறையை விஜயபுரம் வர்த்தக சங்கத்திற்கு பராமரிப்பதற்கும் பணி செய்திட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. மேற்படி கழிவுறை நகராட்சி தேவைபடும் பட்சத்தில் எவ்விதசேதாரமும் இன்றி மீண்டும் நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்கவேண்டும்.</p> <p>ந.க.எண் 0064/2023/அ5</p>						
<p>பொருள் எண் : 52</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி வார்டு எண்-19 பனங்கல் சாலை பகுதியில் அழகிரி காலணி எதிர்புறம் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள பொது கழிவுறையை திருவாரூர் காய்கனி வர்த்தக சங்கம் மூலம் பராமரிக்க கோரி கடிதத்தின் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொது கழிவுறையை திருவாரூர் காய்கனி வர்த்தக சங்கம் பராமரிப்பதற்கு அனுமதி வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.</p>						

458)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

459)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

460)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

**அலுவலககுறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பொது கழிவறையை நகராட்சி விதிகளின்படியும், நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டும் பொது கழிவறையை காங்கனி வர்த்தக சங்கத்திற்கு பராமரிப்பு செய்திட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்படி கழிவறை நகராட்சி தேவைபடும் பட்சத்தில் எவ்விதசேதாரமும் இன்றி மீண்டும் நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்கவேண்டும்.

ந.க.எண் 0063/2023/அ5

பொருள் எண் : 53

திருவாரூர் நகராட்சி தியாகபெருமாநல்லூர் புதியபேருந்துநிலையத்தில் உள்ள ஒன்பது ஆண்டு குத்தகை இனம் கடைஎண் 28 க்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்த புள்ளிகள் தொடர்ந்து கோரப்பட்டு வந்தநிலையில் ஏலம்கோர எவரும் முன்வராத நிலையில் தற்போது 22.12.2023 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்த புள்ளி கோரியதில் மேற்படி ஏலத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு கலந்து கொள்ளப்பட்டவர்களின் விவரம்.

வ.எண்	ஏலம்விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை
1	தியாகபெருமாநல்லூர் புதியபேருந்துநிலையத்தில் உள்ள கடைஎண் 28 ஐ மாதவாடகை அடிப்படையில் ஒன்பதாண்டுகளுக்கு அனுபவித்துக்கொள்ளும் உரிமம்	திரு.ஜிவிஜயன் 196B பள்ளிகூடதெரு கீழ்ப்படுகை திருவாரூர்.	ரூ.6300/-
2		திருமதி.ஸ்ரீ.அனுசியா 2./262சுப்பையபிள்ளை தெரு புலிவலம் கீழ்ப்படுகை திருவாரூர்.	ரூ.6500/-

461)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஏலத்தின்வரிசைஎண் 2-ல் கண்டுள்ள திருமதி.ஸ்ரீ.அனுசியா என்பவர் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.6500/- கேட்டுள்ளதால் உரிமம் வழங்குவது குறித்து மன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலககுறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி இனத்திற்கு தொடர்ந்து ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் தொடர்ந்து ஏலம் கோர எவரும் முன்வரவில்லை என்பதாலும், நகராட்சி தொடர் நிதிஇழப்பை தவிர்க்கும் பொருட்டும் வரிசைஎண் 2- ல் கேட்கப்பட்ட உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் ஒன்பது ஆண்டுகளுக்கு மாதவாடகை அடிப்படையில் குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றம் அனுமதிவழங்கலாம்.
3. பொதுஏலம்/வருவாயை முன்னிட்டு உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்3204/2023/அ5

பொருள் எண் : 54

திருவாரூர் நகராட்சி தியாகபெருமாநல்லூர் புதியபேருந்துநிலையத்தில் உள்ள ஒன்பது ஆண்டு குத்தகை இனம் கடைஎண் 39 க்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் தொடர்ந்து கோரப்பட்டு வந்தநிலையில் ஏலம் கோர எவரும் முன்வராதநிலையில் தற்போது 22.12.2023 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மேற்படி ஏலத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு கலந்து கொள்ளப்பட்டவர்களின் விவரம்.

வ.எண்	ஏலம்விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை
1	தியாகபெருமாநல்லூர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கடை எண் 39 ஐ மாதவாடகை அடிப்படையில் ஒன்பதாண்டுகளுக்கு அனுபவித்துக்கொள்ளும் உரிமம்	திரு.ஜி.ஆர்.தமிழ்வாணன்பள்ளிகூட தெரு கீழ்ப்படுகை திருவாரூர்.	ரூ.6500/-
2		திருமதி.ஜி.ராஜேஸ்வரி 196 பள்ளிகூடதெரு கீழ்ப்படுகை திருவாரூர்.	ரூ.6200/-

462)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 2-ல் கண்டுள்ள திரு.ஜி.ஆர்.தமிழ்வாணன் என்பவர் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.6500/- கேட்டுள்ளதால் உரிமம் வழங்குவது குறித்து மன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலககுறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி இனத்திற்கு தொடர்ந்து ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் தொடர்ந்து ஏலம் கோர எவரும் முன்வரவில்லை என்பதாலும், நகராட்சி தொடர் நிதிஇழப்பை தவிர்க்கும் பொருட்டும் வரிசைஎண் 1-ல் கேட்கப்பட்ட உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் ஒன்பது ஆண்டுகளுக்கு மாதவாடகை அடிப்படையில் குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றம் அனுமதிவழங்கலாம்.
3. பொதுஏலம்/வருவாயை முன்னிட்டு உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்..

ந.க.எண்3206/2023/அ5

பொருள் எண் : 55

திருவாரூர் நகராட்சி தியாகபெருமாநல்லூர் புதியபேருந்துநிலையத்தில் உள்ள ஒன்பது ஆண்டு குத்தகை இனம் கடைஎண் 17 க்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்த புள்ளிகள் தொடர்ந்து கோரப்பட்டு வந்த நிலையில் ஏலம் கோர எவரும் முன்வராத நிலையில் தற்போது 22.12.2023 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மேற்படி ஏலத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு கலந்து கொள்ளப்பட்டவர்களின் விவரம்.

வ.எண்	ஏலம்விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை
1	தியாகபெருமாநல்லூர் புதியபேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கடைஎண் 17 ஐ மாதவாடகை அடிப்படையில் ஒன்பதாண்டுகளுக்கு அனுபவித்துக்கொள்ளும் உரிமம்	திருமதி.பூர்,அனுசியா 2./262சுப்பையிள்ளை தெரு புலிவலம் கீழப்படுகை திருவாரூர்.	ரூ.6500 /-
2		திருமதி.ஜி ராஜேஸ்வரி 196 பள்ளிகடத்தெரு கீழப்படுகை திருவாரூர்.	ரூ.6600 /-

463)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசைஎண் 2-ல் கண்டுள்ள திருமதி ஜி.ராஜேஸ்வரி என்பவர் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.6600/- கேட்டுள்ளதால் உரிமம் வழங்குவது குறித்து மன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலககுறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி இனத்திற்கு தொடர்ந்து ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் தொடர்ந்து ஏலம் கோர எவரும் முன்வரவில்லை என்பதாலும், நகராட்சி தொடர் நிதி இழப்பை தவிர்க்கும் பொருட்டும் வரிசைஎண் 2-ல் கேட்கப்பட்ட உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் ஒன்பது ஆண்டுகளுக்கு மாதவாடகை அடிப்படையில் குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்ள மன்றம் அனுமதிவழங்கலாம். .
3. பொது ஏலம்/வருவாயை முன்னிட்டு உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்..

ந.க.எண்3208/2023/அ5

பொருள் எண் : 56

திருவாரூர் நகராட்சி பணங்கல் சாலையில் உள்ள வாடகை வேன்கள் நிறுத்தும் இடத்திற்கு கடந்த 2011 ஆம் ஆண்டு முதல் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் தொடர்ந்து கோரப்பட்டதில் ஏலம்கோர எவரும் முன்வராத நிலையில் தற்போது 22.12.2023 ல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மேற்படி ஏலத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு கலந்து கொள்ளப்பட்டவர்களின் விவரம்.

464)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

வ.எண்	ஏலம் விவரம்	ஏலதாரர்பெயர்	ஏலத்தொகை

1	திருவாரூர் நகராட்சி பணங்கல் சாலையில் உள்ள வாடகை வேன்கள் நிறுத்துமிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமம் (மூன்றாண்டுகளுக்கு)	திரு.எஸ்.சேகர் மேலவடம்போக்கி தெரு திருவாரூர்.	ரூ.16000/-
2		திரு.பாலச்சந்திரன் 31 மேட்டுபாளையம் விஜயபுரம் திருவாரூர்.	ரூ.15000/-

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள திரு.எஸ்.சேகர் மேலவடம்போக்கி தெரு திருவாரூர் என்பவர் உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.16000/- கோரப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

**அலுவலக குறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி இனத்திற்கு கடந்த 2011 முதல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொடர்ந்து ஏலம்கோரப்பட்டு வந்தநிலையில் ஏலம் போகவில்லை மேலும் நகராட்சி நிதிஇழப்புகளை தவிர்க்கும் பொருட்டும் வரிசை எண் 1-ல் கேட்கப்பட்ட உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகையை ஏற்று ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு குத்தகை உரிமம் அனுபவித்துக்கொள்வதற்கு உரிமம் வழங்கிட மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம் .
3. பொது ஏலம்/வருவாயை முன்னிட்டு நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உரிமம் உத்தரவு வழங்கிடும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதற்கும் மற்றும் அலுவலக நடவடிக்கைகளுக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் 3155/2023/அ5

பொருள் எண் : 57

திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் அமைந்துள்ள மின்மோட்டார் இயக்கும் அறையினை வேறு இடத்திற்கு மாற்றிட இந்திய தேசிய நெடுஞ்சாலை ஆணையம் மூலம் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி அறை இடிப்பதற்கான சீரமைப்பு தொகை ரூ.18.00 இலட்சம் இந்நகராட்சிக்கு இந்திய தேசிய நெடுஞ்சாலை ஆணையத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்டது. எனவே, மின்மோட்டார் இயக்கும் அறையினை சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.60 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்குண்டான தொகையினை இந்திய தேசிய நெடுஞ்சாலை ஆணையம் மூலம் செலுத்தப்பட்ட நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை இந்திய தேசிய நெடுஞ்சாலை ஆணையம் மூலம் செலுத்தப்பட்ட நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

465)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 58

திருவாரூர் நகராட்சி பழைய பேருந்து நிலையத்தில் மூலதன மானிய நிதி 2022-23ன் கீழ் கட்டண கழிவறை மற்றும் இலவச கழிவறை கட்டப்பட்டு மக்கள் பயன்பாட்டில் இருந்து வருகிறது. மேலும் இலவச கழிவறையில் பழைய ஆழ்துளை கிணற்றில் நீரேற்றி பயன்படுத்தப்பட்டு வந்தது. தற்போது ஆழ்துளை கிணறு மின்மோட்டார் பழுதடைந்துள்ளதால் போதிய தண்ணீர் வசதி இல்லை. எனவே மேற்படி இலவச கழிவறையில் உள்ள ஆழ்துறை கிணற்றிற்கு நீரேற்ற தேவையான புதிய மின்மோட்டார், அதற்குண்டான பைப்புகள், மின்விளக்குகள் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1.70 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்குண்டான தொகையினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

466)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.



பொருள் எண் : 59

திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.27 ஐ.பி கோவில் உப சந்தில் அமைந்துள்ள காலை உணவு வழங்கும் திட்டத்தினை மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களால் 26.08.2023 அன்று துவங்கிவைக்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து மேற்படி உணவகத்தின் பாதுகாப்பிற்காக காலை உணவு வழங்கும் உணவகத்தில் சுற்றுச்சுவர், கழிவறை மற்றும் இரும்பிலான அடைப்பு ஆகிய பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.6.70 இலட்சத்திற்கும் மேற்கண்ட தொகையினை கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

467)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 60

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.6ல் அமைந்துள்ள சாமியார் குளத்தினை பொதுமக்கள் பயன்படுத்தும் வகையில் கொண்டுவரும் பொருட்டு மேற்படி சாமியார் குளத்தினை தூர்வாரும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.0.60 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

468)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 61

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.5 கொடிக்கால்பாளையம் தெற்கு தெருவில் ஆ.சி.சி சிறுபாலம் அமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.80 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள கோப்பின் மீது மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

469)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 62

குடிநீர் நிதி 2023-24ன் கீழ் இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பிரதான மற்றும் பகிர்மான குழாய்களில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுது மற்றும் உடைப்புகளை சீர்செய்யும் பணிக்கு கீழ்க்கண்ட மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.332 நாள்.30.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 29.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், 16, பஜனைமடத் தெரு, மடப்புரம், திருவாரூர்.	9.20	0.06% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.கே.செந்தில்குமார், 99ஏ, தூர்காலயா ரோடு, திருவாரூர்.		0.54% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள

470)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.  
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1680/2023/இ1

பொருள் எண் : 63

குடிநீர் நிதி 2023-24ன் கீழ் இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவைகளுக்காக ஆங்காங்கே அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின்விசைப் பம்புகள், தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலுள்ள ஆழ்துளை நீர்மூழ்கி மோட்டார்கள் மற்றும் மேல்நிலை நீர்தேக்கங்களில் அமைந்துள்ள மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை சீர்செய்யும் பணிக்கு கீழ்க்கண்ட மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.333 நாள்.30.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 29.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், 16, பஜனைமடத் தெரு, மடப்புரம், திருவாரூர்.	9.70	0.03% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
	திரு.கே.செந்தில்குமார், 99ஏ, தூர்காலயா ரோடு, திருவாரூர்.		0.99% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

471)  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 1681/2023/இ1

பொருள் எண் : 64

பொதுநிதி / குடிநீர் நிதி 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையம், மடப்புரம் மற்றும் சந்தைப்பேட்டை மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டி ஆகியவற்றிலிருந்து குடிநீர் விநியோகப் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் 01.01.2024 முதல் 31.05.2024 முடிய ஐந்து மாதங்களுக்கு வெளிக்கொணர்வு மூலம் ஆறு பணியாளர்களை பணியமர்த்திக்கொள்ள இந்நகர்மன்றத்தில் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதை தொடர்ந்து 03.01.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகப் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் 6 பணியாளர்கள் அமைத்துக்கொள்வதல்	திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், 16, பஜனைமடத் தெரு, திருவாரூர்.	871000/-	0.12% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், 99ஏ, தூர்காலயா ரோடு, திருவாரூர்.		0.61 % சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

472)  
அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.12% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிக்காசலம், திருவாரூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

<ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</li> <li>3. குடிநீர் விநியோகப் பணியின் அவசியம் கருதி உடன் பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.1778/2022/இ1</p>	
---	--

<p>பொருள் எண் : 65</p> <p>பாதாளச்சாக்கடை நிதி 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 15 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பாதாளச்சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தும் பணியினை மேற்கொள்ள இந்நகர்மன்றத்தில் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதை தொடர்ந்து 29.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 15 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பாதாளச்சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தும் பணி	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், 16, பஜனைமடத் தெரு, திருவாரூர்.	9.90/-	0.03% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், 99ஏ, தூர்காலயா ரோடு, திருவாரூர்.		1.08 % சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
<p>மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.03% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி உடன் பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>				

473)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

<p>பொருள் எண் : 66</p> <p>பாதாளச்சாக்கடை நிதி 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.16 முதல் 30 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பாதாளச்சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தும் பணியினை மேற்கொள்ள இந்நகர்மன்றத்தில் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதை தொடர்ந்து 29.11.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.16 முதல் 30 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பாதாளச்சாக்கடை மூடிகளை உயர்த்தும் பணி	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், 16, பஜனைமடத் தெரு, திருவாரூர்.	9.90/-	0.03% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.கே.செந்தில்குமார், 99ஏ, தூர்காலயா ரோடு, திருவாரூர்.		1.08 % சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
<p>மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.03% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்பவரின்</p>				

474)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி உடன் பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 67

திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான தஞ்சை சாலை புதிய பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள (தற்போதைய பழைய பேருந்து நிலையம்) கடை எண் 48 வாடகை அடிப்படையில் அனுபவித்துக் கொள்ளும்; உரிமம் பெற்றவர் கடந்த ஏப்ரல்- 2022 முதல் கடையை நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்கப்பட்ட மாதம் முதல் மேற்படி கடைக்கு ஏலம் கோரப்பட்டு வந்தது. மேற்படி கடைக்கு 8வது பொது ஏல அழைப்பு வரை எவரும் ஏலம் கோரவில்லை. தற்போது 9வது பொதுஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 20.10.2023 ல் நடைபெற்றதில் கீழ்க்கண்டிருள்ளவர்கள் கலந்துகொண்டார்கள் அதன் விவரம்.

வ.எண்	ஏலம் விவரம்	ஏலதாரர் பெயர்/முகவரி	ஏலத்தொகை
1	தஞ்சை சாலை புதிய பேருந்து நிலையத்தில் (தற்போது பழைய பேருந்து நிலையம்) உள்ள கடை எண் 48ஐ மாத வாடகை அடிப்படையில் அனுபவித்துக் கொள்ளும் உரிமம்	மேலாண்மை இயக்குனர் ஹோட்டல் செல்வீஸ் திருவாரூர்.	ரூ.9500/-
2		திரு.எஸ்.ஜெகதீசன் வாஞ்சூர் மாவுர் அஞ்சல் திருவாரூர்	ரூ.9200/-

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 1-ல் கண்டிருள்ள உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.9500/- கோரியுள்ள மேலாண்மை இயக்குனர், ஹோட்டல் செல்வீஸ், திருவாரூர் என்வருக்கு உரிமம் வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

**அலுவலககுறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி கடைக்கு ஏப்ரல்-2022 முதல் தொடர்ந்து ஏலம் மற்றும்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு வந்த நிலையில் எவரும் ஏலம் கோர முன்வரவில்லை இதனால் நகராட்சிக்கு வருவாய் இழப்பு ஏற்பட்டு வந்தது நிலையில் நகராட்சியின் வருமானத்தை முன்னிட்டும் உயர்ந்தபட்ச கேள்வி தொகையை ஏற்க மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. தொடர்ந்து ஏலம் கோரப்பட்டு வந்தநிலையில் ஏலசெலவினத்தை குறைக்கும் பொருட்டு வரிசை எண் 1ல் கண்டிருள்ள ஏலத்தை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
4. நகராட்சியின் வருவாயினை முன்னிட்டு நகர்மன்றத்தின் ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உயர்ந்தபட்ச கேள்வி கோரிய வரிசை 1 ல் கண்டிருள்ள ஏலதாரருக்கு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு உரிமம் வழங்கியதற்கும் மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகளுக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். ந.க.எண் 2684/2023/அ5

475)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 68

திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான தஞ்சை சாலை புதிய பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள (தற்போதைய பழைய பேருந்து நிலையம்) கடை எண் 54 வாடகை அடிப்படையில் அனுபவித்துக் கொள்ளும்; உரிமம் பெற்றவர் கடந்த ஏப்ரல்- 2022 முதல் கடையை நகராட்சி வசம் ஒப்படைக்கப்பட்ட மாதம் முதல் மேற்படி கடைக்கு ஏலம் கோரப்பட்டு வந்தது. மேற்படி கடைக்கு 8வது பொது ஏல அழைப்பு வரை எவரும் ஏலம் கோரவில்லை. தற்போது 9 வது பொதுஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 20.10.2023 ல் நடைபெற்றதில் கீழ்க்கண்டிருள்ளவர்கள் கலந்துகொண்டார்கள் அதன் விவரம்.

வ.எண்	ஏலம் விவரம்	ஏலதாரர் பெயர்/முகவரி	ஏலத்தொகை

476)  
அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

1	தஞ்சை சாலை புதிய பேருந்து நிலையத்தில் (தற்போது பழைய பேருந்து நிலையம்) உள்ள கடை எண் 54ஐ மாத வாடகை அடிப்படையில் அனுபவித்துக் கொள்ளும் உரிமம்	மேலாண்மை இயக்குனர் ஹோட்டல் செல்வீஸ் திருவாரூர்.	ரூ.12000/-
2		திரு.பி.பாலசுப்ரமணியன், த/பெ பரமசிவம், 1/47 தெற்குதெரு, வடகண்டம், திருவாரூர்	ரூ.11600/-

மேற்கண்ட ஏலத்தின் வரிசை எண் 1-ல் கண்டுள்ள உயர்ந்தபட்ச ஏலகேள்வியாக ரூ.12000/- கோரியுள்ள மேலாண்மை இயக்குனர், ஹோட்டல் செல்வீஸ், திருவாரூர் என்வருக்கு உரிமம் வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

**அலுவலக குறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி கடைக்கு ஏப்ரல்-2022 முதல் தொடர்ந்து ஏலம் மற்றும்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கேரப்பட்டு வந்த நிலையில் எவரும் ஏலம் கோர முன்வரவில்லை இதனால் நகராட்சிக்கு வருவாய் இழப்பு ஏற்பட்டு வந்தது நிலையில் நகராட்சியின் வருமானத்தை முன்னிட்டும் உயர்ந்தபட்ச கேள்வி தொகையை ஏற்க மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. தொடர்ந்து ஏலம் கோரப்பட்டு வந்தநிலையில் ஏலசெலவினத்தை குறைக்கும் பொருட்டு வரிசை எண் 1ல் கண்டுள்ள ஏலத்தை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
4. நகராட்சியின் வருவாயினை முன்னிட்டும் நகர்மன்றத்தின் ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உயர்ந்தபட்ச கேள்வி கோரிய வரிசை 1 ல் கண்டுள்ள ஏலதாரருக்கு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு உரிமம் வழங்கியதற்கும் மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகளுக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் 2682/2023/அ5

பொருள் எண் : 69

திருவாரூர் நகராட்சி வாரசந்தையில் கட்டணம் வசூல் செய்துகொள்ளும் உரிமம் 01.04.2021 முதல் (2021-2024) மூன்றாண்டுகளுக்கு திரு.எ.முகம்மது கஜ்ஜாலி என்பருக்கு உத்தரவு வழங்கப்பட்டு அன்னாரால் வசூல் செய்யப்பட்டு வந்த நிலையில் வாரசந்தை இடத்தில் உழவர் சந்தை செயல்பாட்டிற்கு 13035 ச.அடி பரப்பளவு கொண்ட இடம் தஞ்சாவூர் விற்பனைக்குழுவினருக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. உழவர் சந்தை செல்லும் வழியில் வேளாண்மை விற்பனைக்குழுவால் ஆர்ச் கட்டப்படவுள்ளதால் சந்தை நுழைவுவாயில் பகுதி விற்பனைக்குழுவினருக்கு ஒதுக்கீடு செய்து தரப்பட்டுள்ளது.

இந்நிலையில் வாரசந்தை வசூல் செய்துகொள்ளும் உரிமம் பெற்ற திரு.எ.முகம்மது கஜ்ஜாலி தனது 22.09.2023 ம் தேதிய கடிதத்தில் வாரசந்தை கட்டணம் வசூல் செய்துகொள்ளும் உரிமத்திற்குரிய பரப்பளவு கொண்ட இடம் கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் திட்டத்திற்கும், ஆடுவதைக்கூட கட்டடத்திற்கும், உழவர் சந்தைக்கும் எடுக்கப்பட்டு சந்தை பரப்பளவு குறைந்து விட்டதாகவும், கொரோனா -19 காரணமாக நஷ்டம் ஏற்பட்டும், சந்தை குறுகிய சாலையாக உள்ளதால் தனது குத்தகையை ரத்து செய்திடும், நகராட்சிக்கு செலுத்த வேண்டிய மீதமுள்ள குத்தகை தொகையை செலுத்திடவும் சம்மதம் தொரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே திருவாரூர் நகராட்சி வாரசந்தையில் கட்டணம் வசூல் செய்துகொள்ள திரு.எ.முகம்மது கஜ்ஜாலி என்வருக்கு வழங்கப்பட்ட குத்தகை உரிமத்தை 30.09.2023 முதல் ரத்துசெய்திட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

**அலுவலக குறிப்பு**

1. நகராட்சி வாரசந்தையில் கட்டணம் வசூல் செய்துகொள்ள வழங்கப்பட்ட உரிமத்தினை 01.10.2023 முதல் ரத்து செய்ய மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. ஆடுவதை கூட கட்டடம், உழவர் சந்தைக்குரிய இடம், வேளாண்துறையால் கட்டப்படும் ஆர்ச் போக மீதமுள்ள இடத்தில் வாரசந்தை வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமத்தினை பொது ஏலத்தில் விடுவதற்கு மன்றம் பரிசீலனை செய்யலாம்.

ந.க.எண் 976/2022/ஆ5

477)

அலுவலக குறிப்பு  
அனுமதிக்கப்பட்டது.

நாள் : 31.01.2024  
இடம் : திருவாரூர்

ஓம்/-செ.புவனப்பிரியா செந்தில்  
நகர்மன்ற தலைவர்  
திருவாரூர் நகராட்சி